



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Nalazimo se u devetnici Presvetoga Srca Isusova. Sveta Misa je svake večeri u 19 sati, tj. pobožnost pa sveta Misa.

Godina je Božjega milosrđa, pa ćemo iskoristiti u što boljem duhovnom smislu ove milosne trenutke. Neka u našoj župi nitko ne izostane iza svete ispovijedi. Svi se trebaju ispovijediti u našoj župi u kojoj su otvorena *Vrata milosrđa* i u kojoj dobivamo *potpuni oprost* kad god se pričestimo, izmolimo Vjeronanje i Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu na nakanu svetoga Oca što možemo namijeniti i za nekoga svoga pokojnika.

Cjelodnevno klanjanje je u četvrtak, na Uočnicu. Klanjanje počinje u 6 ujutro i traje do 6 navečer. Upišimo se na cedulju pojedinačno, u paru, u grupi, obiteljski, kako nam najbolje odgovara i dodimo se taj dan klanjati jedan sat Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Svaki sat bi trebao biti netko u crkvi. Ne smije Presveto ostati samo jer ga izlažemo za klanjanje. Upišimo se stoga da župnik znade raspored, pa ako zatreba da on ispuni vrijeme ako baš nikoga ne bude.

Uočnica je u četvrtak u 19 sati. Na kraju svete Mise je procesija sa svijećama oko župne crkve. Dodimo u što većem broju. *Blagoslov djece* biti će na kraju svete Mise na uočnicu. Neka dođe što više djece i majki jer će biti blagoslov upravo za njih. *Probe.* U ponedjeljak, utorak i četvrtak nema proba. *Mali zbor* ima svoju redovnu probu u subotu u 10.30.

Ministranti imaju svoj sastanak u subotu u 10 sati kao i obično.

Oni koji žele darovati za Srce Isusovo janje, kozle, pršut, piće ili nešto drugo neka se čim prije javé da znamo, kako bismo mogli znati s čime raspoložemo. Iskrena hvala svima koji novčano pomognu ili bilo kakvim svojim darom doprinesu kako bi naša devetnica i proslava Presvetoga Srca Isusova što ljepše protekla i ove godine kao i prošlih godina.

PROCESIJA NA UOČNICU:

Zastava Srca Isusova: Žarko Šimović
Zastava Srca Marijina: Katarina Lauc
Kip Srca Isusova:

Marin Raše, Marko Raše, Matej Kraljević, Željko Keža, Janja Petković,

PROCESIJA NA SRCE ISUSOVO:

Zastava Srca Isusova: Zdenko Pavlović
Zastava Srca Marijina: Mila Lauc

Kip Srca Isusova: Branko Alilović, Luka Alilović, Ivan Pehar, Stipe Kraljević, Ana Dragičević, Ivana Dragičević

Ako tko ne bi mogao preuzeti svoju ulogu, dužan je sebi naći zamjenu

ČITAČI KROZ DEVETNICU:

Ponedjeljak, 30. svibnja u 19.00 sati:

Andrijana Jelčić, Slavica Jelčić

Utorak, 31. svibnja u 19.00 sati:

Katarina Dragičević, Zlata Petković

Srijeda, 1. lipnja u 19.00 sati:

Mateja Pehar, Gabrijela Pehar

Uočnica, 2. lipnja u 19.00:

Branko Alilović, Katarina Lauc

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 23/2016 (326) ♦ 29. svibanj 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DEVETA KROZ GODINU

PRESVETO SRCE ISUSOVO - 3.6.2016.

TIHE MISE:

7 i 9 sati

(prilika za svetu ispovijed)

SVEČANA SVETA MISA

u 11 sati:

Msgr. ŽELIMIR PULJIĆ
 nadbiskup zadarski

- procesija s kipom Srca Isusova
- posvetna molitva Srcu Isusovu
- blagoslov hodočasnika i nabožnih predmeta

ZAVRŠETAK SLAVLJA:

- večernja sveta Misa u 19.00,
- završetak slavlja

SRCE ISUSOVO,
 STRPLJIVO I MNOGOGA
 MILOSRĐA - SMILUJ NAM SE!



Čitanje Prve knjige o Kraljevima*U one dane:*

Pomoli se Salomon u hramu ovako:

»I tuđinca, koji nije od tvoga naroda iz-raelskog, nego je stigao iz daleke zemlje radi imena tvoga jer je čuo za veliko ime tvoje, za tvoju jaku ruku i za tvoju mišicu ispruženu – ako dođe i pomoli se u ovom hramu, usliši ga s neba gdje prebivaš, usliši sve što te zaište tuđinac, da bi upoznali svi narodi zemaljski ime tvoje i bojali se tebe kao narod tvoj Izrael i da bi znali da je ime tvoje zazvano nad ovaj dom koji sam sagradio.

Riječ Gospodnja.**PSALAM:****Podite po svem svijetu,
propovijedajte evanđelje.***Hvalite Gospodina, svi puci,
slavite ga, svi narodi!**Silna je prema nama ljubav njegova
i vjernost Gospodnja ostaje dovijeka!***STUDENCI I NOVO SARAJEVO -
BRATSKE ŽUPE**

Večernju Misu večeras, nedjelja, u 19.00 sati predvodi magistar, **don Josip Lebo**, dekan i župnik župe *Presvetoga Trsojstva u Sarajevu*. Želja je naših biskupa da se naše hercegovačke župe povežu sa župama vrhbosanske i banjolučke biskupije u smislu suradnje na karitativnom i duhovnom planu, međusobnim posjetama za trudnevice, devetnice ili parone župa. Tako je naša župe uspostavila kontakt sa župom *Novo Sarajevo* gdje je don Josip župnik. Naš župnik je već dva puta s nekoćinom mladih posjetio Novo Sarajevo, a evo večeras našu župu posjećuje *don Josip* sa svojim suradnicima iz župe. Don Josipe, dobro nam došao i osjećajte se bratski u našem studenčakom svetištu.

**Početak Poslanice
svetoga Pavla apostola Galaćanima**

Pavao, apostol – ne od ljudi ni po kojem čovjeku, nego po Isusu Kristu i Bogu Ocu koji ga uskrisi od mrtvih – i sva braća koja su sa mnom: Crkvama u Galaciji. Čudim se da od Onoga koji vas pozva na milost Kristovu tako brzo prelazite na neko drugo evanđelje, koje uostalom i ne postoji. Postoje samo neki koji vas zbunjuju i hoće prevratiti evanđelje Kristovo. Ali kad bismo vam mi, ili kad bi vam anđeo s neba navješćivao neko evanđelje mimo onoga koje vam mi navijestismo, neka je proklet! Što smo već rekli, to sad i ponavljam: navješćuje li vam tko neko evanđelje mimo onoga koje primiste, neka je proklet. Doista, nastojim li ovo pridobiti ljude ili Boga? Ili idem li za tim da ljudima ugodim? Kad bih sveudilj nastojao ljudima ugađati, ne bih bio Kristov sluga.

Riječ Gospodnja.**Čitanje svetog Evanđelja po Luki**

U ono vrijeme:

Pošto Isus dovrši sve svoje besjede narodu, uđe u Kafarnaum. Nekomu satniku bijaše bolestan sluga, samo što ne izdahnu, a bijaše mu veoma drag. Kad je satnik čuo za Isusa, posla k njemu starješine židovske moleći ga da dođe i ozdravi mu slugu. Kad oni dođoše Isusu, usrdno ga moljaše: »Dostojan je da mu to učiniš jer voli naš narod, i sinagogu nam je sagradio.« Isus se uputi s njima. I kad bijaše već kući nadomak, posla satnik prijatelje s porukom: »Gospodine, ne muči se. Nisam dostojan da uđeš pod krov moj. Zato se i ne smatrah dostojnim doći k tebi. Nego – reci riječ da ozdravi sluga moj. Ta i ja, premda sam vlasti podređen, imam pod sobom vojnike pa rekнем jednomu: 'Idi' – i ode, drugomu: 'Dođi' – i dođe, a služi svomu: 'Učini to' – i učini.« Čuvši to, zadivi mu se Isus pa se okrenu mnoštvu koje je išlo za njim i reče: »Kažem vam, ni u Izraelu ne nađoh tolike vjere.« Kad se oni koji su bili poslani vratili kući, nađoše slugu zdrava.

Riječ Gospodnja.**Ponedjeljak, 30.5. - Sv. Ivana Arška****Peti dan devetnice****19.00:** Obitelj Milićević za pok. don TADIJU Pavlovića**19.00:** Obitelj za pok. NEDJELJKA Raiča**Utorak, 31.5. - Pohod Blažene DM****Šesti dan devetnice****19.00:** Antonija Jung za sve svoje pokojne
19.00: Ivan i Mara Jurković za pok. roditelje JOZU i MATIJU Jurković i JAGU i MATIJU Milićević i ost. pok. iz obitelji**Srijeda, 1.6. - Sv. Just****Sedmi dan devetnice****19.00:** Nada Gadže za pok. muža VALU, sina MARKA i sve pok. iz obitelji**19.00:** Djeca za pok. ANTU i VIDU Pavlović**Četvrtak, 2.6. - Sv. Marcelin i Petar****Uočnica****19.00:** Vinka Ereš za pok JURU Ereša i sve pok. iz obitelji Ereš**Petak, 3.6. - Presveto Srce Isusovo****7 i 9 sati:** tihe Mise i prilika za svetu ispovijed**11.00: SVEČANA SVETA MISA****Predvodi: msgr. Želimir Puljić**, zadarski nadbiskup**17.00: Vjenčanje: Marko Gagro i Martina Alilović****19.00: Večernja Misa i završetak slavlja****Subota, 4.6. - Bezgrešno srce Marijino****7.30:** Tadija Pavlović za pok. don TADIJU Pavlovića**Nedjelja: 5.6. - 10. KROZ GODINU****8.00:** Misa u svetištu**11.00:** Misa u svetištu

*Blagoslov polja:
Zvirovići, 24.6. (sv. Ivan)
- 11.00 sati.*

Još su preostale četiri večeri devetnice:

večeras (nedjelja), ponedjeljak, utorak i srijeda navečer. Djeca koja još imaju nadoknaditi minus iz vjeronauka neka dođu na preostale večeri devetnice i neka isprave svoje minuse. Napose mislimo na krizmanike. Kod onih krizmanika koji budu imali preostalih minusa, nakon devetnice nastaviti ćemo dolaziti na vjeronauk dok se ne isprave minusi.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti *Pavo Sršen*, zak sin Ive i Anđe r. Brajković iz Bijelog Vira i *Kristina Tošić*, zak kći Dragana i Šimice r. Pavlović iz Zvirovića. Vjenčanje predviđeno 10. lipnja u Studencima. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu.

Crkveni brak žele sklopiti *Nenad Tomić*, zak. sin Željka i Tatjane r. Jurić iz župe Domanovići i *Ivana Jurković*, zak. kći Željka i Slavice rođ. Jerkić iz Studenaca. Vjenčanje predviđeno 11. lipnja u Studencima. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.

Na Srce Isusovo je prvi petak. Sveta ispovijed će biti ujutro u 6.30, a u 7 sati je tiha sveta Misa. Dođimo, ispovijedimo se u ovoj Godini Božjega milosrđa.

U našoj župi je ovih dana preminuo *Miljenko Vučkić* sa Trseljevine. Pokopan je u groblju sv. Nikole Tavelića na Trseljevini. Pomolimo se za njegovu dušu.

ČITAČI NA SRCE ISUSOVO - 3. lipnja:**Sveta Misa u 11.00 sati:***Bernard Lauc, Sanela Pokrajčić***Sveta Misa u 19.00 sati:***Ilija Penava, David Brajković*